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РЕФЕРАТ 

 

Глобалізація економік призводить до посилення значення 

конкурентоспроможності підприємства та робить розробку стратегії 

управління міжнародною конкурентоспроможності необхідною складовою 

ефективного управління підприємством. 

Необхідність розширення бізнесу для збільшення прибутку та вихід 

підприємств на зарубіжні ринки збуту потребують додаткового залучення 

коштів, яке досягається шляхом акумулювання коштів з власних резервів та 

привертанням капіталу з зовнішніх джерел. 

Актуальність даної теми полягає в тому, що на сучасному етапі 

розвитку економіки  інноваційно-інвестиційний фактор  вважається  

головним джерелом ефективного управління конкурентоспроможністю та 

підприємством, забезпечення економічного зростання за рахунок власних 

резервів.  

Тому вивчення впливу інвестиційної привабливості на міжнародну 

конкурентоспроможність підприємства є необхідним для ефективного 

управління підприємством. 

Питанням інвестиційної привабливості та міжнародної 

конкурентоспроможності підприємства займаються такі вітчизняні та 

іноземні вчені, як Бланк І.О., Фатхудінов Р.А., Портер Майкл., Райзберг Б., 

Поршнєв А., Азоєв Г.Л., Гельвановський М., Аранчій Д.С., Хобта В.М., 

Гриньова В.М., Брюховецька Н.Ю. та інші. Проте ступень впливу 

інвестиційної привабливості на міжнародну конкурентоспроможність 

підприємства досі є мало вивченою проблемою сучасною економічної 

науки. Це питання потребує більш глибокого вивчення. 

Метою даної дипломної роботи є підвищення міжнародної 

конкурентоспроможності підприємства на основі зростання інвестиційної 

привабливості підприємства. 

Завданнями дипломної роботи є:  



1. вивчення теоретичних засад міжнародної конкурентоспроможності 

підприємства;  

2. аналіз результатів фінансово-господарської та 

зовнішньоекономічної діяльності ПАТ Завод «Південкабель»;  

3. вибір, обґрунтування та розробка напрямків підвищення 

міжнародної конкурентоспроможності ПАТ Завод «Південкабель» на 

основі зростання інвестиційної привабливості підприємства. 

Об'єктом дослідження дипломної роботи є процес підвищення 

міжнародної конкурентоспроможності ПАТ Завод «Південкабель» шляхом 

залучення додаткового капіталу за рахунок активізації власних резервів 

підприємства.  

Предметом дослідження є методичне забезпечення процесу 

підвищення міжнародної інвестиційної привабливості ПАТ Завод 

«Південкабель». 

Методами дослідження даної дипломної роботи є: порівняльний 

аналіз – для порівняння визначень міжнародної конкурентоспроможності; 

системний підхід та метод наукового узагальнення – для визначення 

сутності міжнародної конкурентоспроможності; систематизація, 

конкретизація та узагальнення – для визначення системи факторів, що 

впливають на формування міжнародної конкурентоспроможності 

підприємства; факторний аналіз – для оцінки впливу факторів 

ресурсовидатності та коефіцієнту фінансової залежності на рентабельність 

ПАТ Завод «Південкабель»; статистичне оброблення даних фінансової 

звітності ПАТ Завод «Південкабель» – для визначення інвестиційної 

привабливості ПАТ Завод «Південкабель»; аналіз і синтез даних фінансової 

звітності ПАТ Завод «Південкабель»  – для вивчення та оцінки економічної 

та фінансово-господарської діяльності підприємства; графічний аналіз 

даних фінансової звітності ПАТ Завод «Південкабель» – для наочності 

отриманих результатів; вертикальний та горизонтальний аналіз – для 

оцінки динаміки фінансових результатів підприємства; кореляційно-



регресійний аналіз – при оцінці впливу інвестиційної привабливості на 

міжнародну конкурентоспроможність ПАТ Завод «Південкабель». 

Інформаційну базу роботи склали: Закони України, Постанови 

Кабінету Міністрів України, нормативно-правові акти України, Міжнародні 

правила та конвенції, наукові публікації вітчизняних та іноземних авторів, 

статистичні дані економіки України, інтернет-ресурси, фінансова та 

управлінська звітність ПАТ Завод «Південкабель». 

Наукова новизна роботи полягає у дослідження ступеня впливу 

інвестиційної привабливості на міжнародну конкурентоспроможність 

підприємства, розробці структурного підходу до формування стратегії 

управління міжнародною конкурентоспроможністю підприємства, виборі 

головних факторів, що впливають на міжнародну конкурентоспроможність 

та визначенні ступеня взаємодії факторів. 

Дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів (оглядово-

теоретичного, аналітико-дослідницького і проектно-рекомендаційного), 

висновку, анотації англійською мовою, списку використаних джерел і 

додатків. 

 



 


